
 

  

Tisková zpráva 

Den otevřených lesů v Brně přilákal více než tisíc návštěvníků 

Trubači zahájili v sobotu 17. května 2025 již čtvrtý ročník celorepublikové akce 

„Den otevřených lesů“, který Lesy města Brna pořádaly v areálu U Mravence v 

Brně Řečkovicích. Návštěvníky přivítal spolu s ředitelem Lesů města Brna i ministr 

životního prostředí Petr Hladík. Počasí přálo a přišlo opět více jak tisíc malých i 

velkých milovníků přírody. 

Na stezce mladého lesníka děti musely pozorně číst interaktivní tabule, protože 

podle jejich obsahu vyplňovaly kvíz, odměna na konci však čekala na všechny. 

Velmi vyrovnané výsledky byly v soutěžích v řezání dřeva na čas, lukostřelbě, 

hodu polenem a střelbě ze vzduchovky na běžícího divočáka. Ti nejlepší si po 

vyhodnocení odnesli hodnotné dárky. Novinkou byly prolézačky a skákací hrad 

zapůjčené ze závodní série Excalibur. V lesních dílničkách si děti společně s rodiči 

vyráběli z přírodních materiálů originální výrobky a dekorace. Velký zájem byl i o 

lesní techniku, kde zájemci mohli usednout do kabiny štěpkovače, traktoru, 

odvozní soupravy nebo vyvážečky a okusit tak reálnou práci v lese. Zpestřením byl 

tažný kůň, který po přiblížení stromu k odvozní soupravě vozil děti v sedle. 

Zajímavosti o dravcích nabídla sokolnická show Daniela Dobrkovského. Roztomilé 

sovičky byly stále v obležení malých návštěvníků, krkavčice Zorina všechny 

rozesmála svými kousky a káně Harrisonovo předvedlo způsob lovu těchto 

úžasných dravců. Dřevosochaři motorovu pilou před zraky užaslých diváků 

vytvářeli z jednoho kusu kmene nádherné sochy. Novinkou byl i prodej výrobků „z 

lesa“, jako jsou lesní med, škvarky a sádlo z divočáka, zvěřinové i hovězí maso z 

býků chovaných Lesy města Brna. 

„Jsme rádi, že Lesy města Brna, a.s., mohly zájemcům prezentovat celé spektrum 

práce lesníka včetně názorných ukázek a možnosti si stroje osahat přímo uvnitř 

kabiny. Doufám, že si všichni kromě dobré nálady odnesli i plno nových vědomostí 

o lese,“ uvedl ředitel Jiří Neshyba. Akce probíhala napříč celou republikou na 

nestátních majetcích v rámci Sdružení vlastníků soukromích majetků (SVOL) pod 

záštitou ministra zemědělství Marka Výborného. 

Více fotografií a informací najdete na: Facebooku Lesů města Brna 

Kontaktní osoba: Ing. Monika Neshybová neshybova@lesymb.cz 602 782 541 

 


